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YBaxaemas Jlunus! [JelicTBUTEeNbHO, y Bac Habm0maeTcss poCT KKUCT, HO CHadaja Hy>KHO
muhdepeHITUPOBATh - KUCTH 3TO UM PaCIIMpPEeHHas JI0XaHKa, a HOBbIE IBE KUCTHI HEOOX0OUMO
muhdepeHIIMPOBaTh OT PaCIIMPEHHBIX Yallleyek. Pacimupenue T0XaHKY U JallledyeK MOXKeT UHOIa
npousoiitu npu 6epemenHoctu. Ho ecnu 3To y Bac meliCTBUTENBHO KHCTHL, TO UX pa3Mep CIIUIIKOM
MaJl ojist Kakux-nmu6o perctBuit. Cefivac Bam Hafo perynspHo HaOmogaThCs y yposiora (KUCTH TaKUX
pa3MepoB He TPeOYIOT aKTUBHBIX NeHCTBUM). [Ipr ORICTPOM POCTE KUCT U JOCTUKEHUN UMHU Pa3MePOB
5 1 6oJiee cM, UX MOXKHO IIYHKTHPOBATh ITOf KOHTPojieM Y3U. OTa mpolenypa IpOBOOUTCS TOHKOMN
WTJION IIOJ MEeCTHHIM 00e30onuBanueM, 1100 BooOiie 6e3 00e3001uBanus (1o 601e3HEeHHOCTH
IYHKIKS PaBHA YKOJy B ATOAMIY), 0€peMEHHOCTh He SIBJISeTCS MPOTUBONOKa3aHueM. HuKakux
[IpenapaToB, 3aMedISIOMNX POCT KMCTH HET. EMMHCTBEHHOE, KOTa KUCTHl BOSHUKAIOT IPU
BOCITaJINTE/IBbHBIX IIPOLleccax - TOTfa IPOBOAAT MPOTUBOBOCIANIUTENIbHYIO TePaNuio, HO 9aCTO TaKas
Tepanus okasbiBaeTcs HeahPekTuBHOM. Tak 4To 51 peKoMeHayo BaMm perynsipHo HabmomaThCsS ¥
ypoiora. Yoayu!



